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1. f(x) = x3 +3x® —9x
f(x) fonksiyonunun yerel minimum degeri tiirevinin

minimum degerinden kag fazladir?

A)7 B) 8 a9 D) 10 E) 11

2. Alara birfonksiyonuntiirevinin sifiroldugu noktada
o fonksiyonun extramumu oldugunu sanarken bir
egriyi inceliyor ve yanildigini gériyor.

Bu soru asagidakilerden hangisi olabilir?

A)y=x2 B)y=x3—3x C)y=x3

D)y =x* E)y =x* +x°

3. y=x>-3x*+6 egrisiile y=b dogrusu 3 farkh
noktada kesisiyorsa b asagidaki araliklardan hangi-

sinde olmalidir?

A) —-8<b<4 B) -2<b<?2 C)2<b<6

D)0<b<4 E)6<b<12

4.

5.

y =t? -2t

x=2t-1
paremetrik fonksiyonunun extramum degeri kactir?

A) -1 B)O Q)2 D) 4 E)8
X3 x? 3
y = ? - 7 —Xx egrisinin extramum noktalarinin

ordinatlari toplami kagtir?

7 1
A) —— B) —— E) 2
) 5 ) 3 )

3
1 D) —
Q) )2

6. y=x° —‘xz —Zx‘ egrisinin [0,4] araligindaki mak-
simum degeri minimum degerinin kag katdir?

A) —16 B) -8 02 D) 4 E) 8
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7. y=x>—nx? +mx+4 egrisinin x=1 apsisli nokta- 10. f(x) =[x +1+[x=5/+x egrisinin kag tane extramu-
sinda yerel maksimum noktasi varsa m tam sayisi mu vardir?
en az kag olabilir?
A)O B) 1 02 D) 3 E) 4

A) -8 B) -1 02 D) 4 E) 6

11. Asagidaki durumlarin hangisinde bir polinom fonk-
siyonun kesinlikle bir yerel extramumu vardir?
3 I) Daima artan ise
8. y=2X_ 2 +(2a-1)x
- Y= 3 ax Il) 5. dereceden bir fonksiyon ise
Yukarida denklemi verilmis 3. derece egri daima a- 1) 1. tiirevi sifir oluyor ise

zalan bir egri ise a tam sayisl en fazla kag olabilir? A) Higbiri B) I O I D) 1,11 E) Hepsi

A) -3 B) -2 Q -1 D) O E) 1

12. f(x) ve g(x) fonksiyonlari igin,
f(0-90) ~ f(x).9'(x) _ 0

2
9. y=x*-4x*+2 egrisinin [—1,1] araligindaki mak- 9°(x)
ise asagidakilerden hangisi dogrudur?

simum degeri kactir?

A) Vx eR icin g(x)>0
A) 3 B) 4 05 D) 6 E) 7 <in g(x)
B) Vx R igin f( <0

x)
C) vx eR igin f(x).g(x) artandr.

D) Vx e Rigin fe9 azalandir.
9(x)

E) Vx eR icin f(x) ve g(x) artandir.
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Yanda f(x) fonksiyonunun grafigi gizilmistir.
1 .
9(x) = (fof)(x)+m ise

[-4,1] araliginda g(x) icin hangisi dogrudur?

A) Negatif tanimli azalan bir fonksiyondur.
B) Negatif tanimli artan bir fonksiyondur.
C) Pozitif tanimli azalan bir fonksiyondur.
D) Pozitif tanimli artan bir fonksiyondur.

E) Negatif tanimli sabit bir fonksiyondur.

14. f(x) =x> —x* +10x + 2
fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi veya han-
gileri dogrudur?
I) Birebirdir.
1) Ortendir.

I11) 1tane extramum noktasi vardir.

A) Hicbiri  B) 1l Q) Lm D) 11,11 E) LI

15.

16.
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Yandaki f(x) fonksiyonunun grafigine gore hangisi
dogrudur?

A) x = -4 de yerel maximum var.

B) x = -2 de mutlak maximum var.

C) x =1 de mutlak maximum var.

D) x =4 de yerel minimum var.

E) x =6 da yerel maximum var.

v

f(x)

Yandaki f(x) polinom fonksiyonunun denklemi

asagidakilerden hangisi olabilir?

Ay =x>-2x* +x3
B)y =x —2x* +x* +1
Qy=x®—x>+x*
D)y = x® —2x* + x?

E)y =x" —2x® +x°
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